

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна

**Возраст:** 74

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.07.2008 13:51:24

**формирования заключения врача:** 26.07.2008 13:52:31

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/40/answer/41>



## Заключение врача

Причиной цистита действительно чаще является инфекция, попавшая или находившаяся ранее в мочевом пузыре. Прежде необходимо сдать общий анализ мочи, сахар крови, неплохо сдать мочу на посев на флору и чувствительность к антибиотикам, пройти УЗИ почек, мочевого пузыря, анализ на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, кандиды), также будет Вам полезен. Дальнейшее лечение будет зависеть от результатов обследования. А лучше все же немедленно обратиться к урологу и гинекологу, так как часто явления цистита сопровождаются патологией со стороны гениталий, и наоборот - цистит может быть следствием заболеваний женских половых органов.